



CSALÁDBARÁT KÓRHÁZI INNOVÁCIÓK

2022



CSALÁDBARÁT KÓRHÁZI INNOVÁCIÓK - JÁRVÁNY IDEJÉN

Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház

Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály



*„A szülés remény az élet megújítására,
a születés az élet folytatása,
állandó megújulás, örök folyamat,
létezésünk alapja.”*

A Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház 120 éves múltta visszatekintő, magyarországi viszonylatban is nagynak számító betegellátó intézmény. Szülészeti-Nőgyógyászati Osztályunkon 121 munkatársunk, ezen belül 27 orvos, 55 szülésznő végzi elhivatott és magas szakmai színvonalú tevékenységét. Regionális centrumként, III. progresszivitási szinten végezzük Fejér megye várandósainak és nőgyógyászati pácienseinek ellátását. 2021. évben 2930 szülés zajlott és 3645 műtétet végeztünk, járóbeteg szakrendelésen 47000 orvos - beteg találkozás történt.

Több mint 20 éve, a családközpontú szülészeti elvei alapján végezzük a szülészeti ellátást. Megvalósul a szemlélet valamennyi alappillére, a szülésre felkészítő program, nyitott szülőszoba, „együttszülés”, alternatív szülés, a korai anya-gyermek kapcsolat biztosítása, rooming-in, igény szerinti szoptatás.



A COVID-19 pandémiás időszak nagy megterhelést jelentett orvosszakmai és ápolásszakmai szempontból is. A járványidőszakban kórtermeket alakítottunk át komfortos szülőszobákká, ahol igyekeztünk minél optimálisabb, biztonságosabb környezetet biztosítani a születendő családoknak. Az egészséges szülők és újszülöttek biztonsága érdekében más szinten helyeztük el a COVID pozitív várandósokat. Külön COVID szülőszoba, császármetszés elvégzésére alkalmas műtő és gyermekágyas szobák kerültek kialakításra. Plusz személyzetet biztosítottunk ügyeleti időben az egészséges és a Covid pozitív szülészeti esetek ellátására. A COVID fertőzött várandósaink számára 24 órás telefonos konzultációra is lehetőséget adtunk. A járványügyi időszakban is a szülések 96%-ban jellemző volt az együttszülés, megvalósultak a gyengéd születés feltételei, így halk relaxációs zene, félhomály, ingerszegény környezet, aromaterápia segítette a várakozás időszakát.

A kormány által 2018-ban meghirdetett Családbarát Pályázat során infrastrukturális fejlesztés zajlott.

A felújított hangulatos szülőszobáinkon megvalósul az a korai szenzitív periódus, amely nagyon fontos az újszülöttek és a szülők számára a családdá válás folyamatában.



Szülőszoba vajúdó medencével

Az átadás napján, 2020. november 12.-én, Spányi Antal megyés püspök úr áldotta meg az új részleg szobáit, kérve a Mindenható áldását az édesanyákra, a gyermekeikre, a családokra és a kórházi dolgozókra.



Spányi Antal püspök úr megáldja a szülőszobákat



Fejér Megyei Szent György
Egyetemi Oktató Kórház
Szülészet-Nőgyógyászati Osztály

ÁLDÁS

Alázattal léptük át e hajlék küszöbét. Mennyei Atyánk, amint Fiad megtestesülésének titka által közöttünk lakozol, hogy így megszenteld szívünket, költözzék ebbe a házba isteni áldásod. Távozzék e helyről a gonosz lélek ártaalma és minden viszálykodás.

Istenünk, áldd meg ezt a helyet, és Szentlelked töltsd el, őrizze, és a Boldogságos Szűz Anya oltalma legyen rajta. Legyen annak az isteni áldásnak a helye, ahol egy gyermek édesanyja ölelő karjai közt és édesapja közelsége mellett egy családbarát környezetben jöhet a világra és válhatna egy családdá.

Add, hogy azok, akik itt dolgoznak mindig szeretettel és alázattal végezzék munkájukat és add, hogy azok, akiknek támogatásával ez a hely megújulhatott és még inkább családközpontúvá válhatott, nyerjék el a jelen életben segítő oltalmadat.

A mi Urunk, Jézus Krisztus által. Amen.



Spányi Antal
Székesfehérvár Püspöke

A gyermekágyas részlegen 24 órás rooming-in rendszerben biztosítjuk a korai-anya gyermek kapcsolatot, megvalósul az igény szerinti szoptatás, az édesanyák megtanulják az alapvető csecsemőgondozási feladatokat és otthonukban önállóan tudják ellátni újszülöttjüket.



„24 órás Rooming-in”

Az osztály 2015-ben elnyerte a WHO UNICEF Baba-barát kórház címét. A szülők, családok véleménye alapján 2018-ban az Év szülészeti osztálya lett. A díj elnyerése alkalmából Székesfehérvár polgármestere köszöntött bennünket a városházán, mint az „élet bajnokait”.



Osztályunkon 2004-től működik a Fejér Megyei Nőkért és Újszülöttekért Alapítvány, melynek célja a Fejér megyei szülészet-nőgyógyászati betegellátás szakmai színvonalának emelése, új diagnosztikai és terápiás eljárások bevezetése a megelőző-gyógyító munkában, a gyógyítást szolgáló kutatások támogatása, orvosok, szülésznők, műtősnők egyéni és csoportos továbbképzésének anyagi segítése, a betegellátás kórházi komfortjának javítása.

Fontosnak tartjuk a megfelelő tájékoztatást, a Kórházunk honlapján (fmkorhaz.hu) a várandósok, a családok és betegeink minden információt megtalálnak az osztály működésével kapcsolatban.

Sok közös élményünk van, a mindennapi munkán kívül. Nyáron játékos szabadtéri családi nap formájában, évvégén karácsonyi vacsora keretében szervezünk programot.



Osztálykiránduláson (Somoskő vára és Ipolytarnóc)



Szülőszobai váró, 2021 Karácsony

*“Aki nem látott szülést, nem ismeri azt a rejtélyes, félelmetes műhelyt,
ahol az élet készül. Az erők, amelyek a szülés közben megmozdulnak,
az élet és halál erői...”*

*Olyan erők mozdulnak meg e pillanatokban, olyan erők feszítik az anya testet,
mint földrengéskor. Az ember csendes lesz, egészen csendes.*

*Később mikor a gyermek sírni kezd, a néző kisompolyog a szobából,
s úgy érzi Michelangelo kontár volt és Newton minden számításával műkedvelő.”*

(Márai Sándor)

Dr. Hagymásy László Ph. D.
Osztályvezető Főorvos